

---

## **В Бюро судебно-медицинской экспертизы сообщили предварительные данные о причине смерти найденного в реке ребенка**

6 мая 2018 года в вечернее время в ДНТ «Эдэм» пропал 2-летний ребенок, игравший с другими детьми на площадке перед домом. Гусиноозерским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту было возбуждено уголовное дело, в рамках которого организованы поиски мальчика. Сегодня его тело было обнаружено в воде возле острова реки Селенги напротив села Старое Татаурово, куда его могло принести течением за прошедшие четыре дня.

По предметам одежды и внешним данным ребенок был опознан, что позже подтвердили его родители. По уголовному делу назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза. В ходе уже проведенных исследований экспертами прижизненных повреждений на теле ребенка не обнаружено. Предварительной причиной смерти названо утопление в результате закрытия верхних дыхательных путей водой. Однако для уточнения диагноза проводится гистологическое исследование. Следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств исчезновения ребенка, будут продолжаться до тех пор, пока картина происшествия полностью не прояснится.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1225731>